



CORRECCION DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE LA LISTA DEFINITIVA DE CONCESIÓN DE AYUDAS EN EL MARCO DE LA CONVOCATORIA PARA MEJORAR LAS COMPETENCIAS LINGÜÍSTICAS DEL PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR DE LA UNIVERSIDADE DA CORUÑA CURSOS DEL PRIMER CUATRIMESTRE DEL CURSO 2022/2023

Advertido un error en la resolución de la convocatoria de becas para la mejora de las competencias lingüísticas del personal docente e investigador, se procede a su corrección.

Donde dice:

APELIDOS	NOME	CENTRO	CURSO CL	ESTADO DA SOLICITUDE	MAXIMA CONCESIÓN PREVISTA
Lorenzo Castiñeira	Juan José	Facultade Cc. Educación	Inglés B2.1	Aceptada	195 €
Santos Reyes	José	Facultade Informática	Inglés C.2.1	Aceptada	195 €
Garabal Barbeira	Jessica	Facultade Cc. Saúde	Inglés B.1.2	Aceptada	195 €
Vázquez Chas	Loreto	Facultade Humanidades	Inglés C.1.1	Aceptada	195 €
Padrón González	Emilio José	Facultade Informática	Inglés C.1.1	Aceptada	195 €
Rivadulla Costa	Diego	Facultade Filoloxía	Italiano A.1	Aceptada	195 €
Piñeiro Lamas	Beatriz	Facultade Informática	Francés B.1.1	Aceptada	195 €

Debe decir:

APELIDOS	NOME	CENTRO	CURSO CL	ESTADO DA SOLICITUDE	MAXIMA CONCESIÓN PREVISTA
Lorenzo Castiñeira	Juan José	Facultade Cc. Educación	Inglés B2.1	Aceptada	195 €
Santos Reyes	José	Facultade Informática	Inglés C.2.1	Aceptada	195 €
Vázquez Chas	Loreto	Facultade Humanidades	Inglés C.1.1	Aceptada	195 €
Padrón González	Emilio José	Facultade Informática	Inglés C.1.1	Aceptada	195 €
Rivadulla Costa	Diego	Facultade Filoloxía	Italiano A.1	Aceptada	195 €
Piñeiro Lamas	Beatriz	Facultade Informática	Francés B.1.1	Aceptada	195 €

Pilar García de la Torre
Vicerreitora de Internacionalización e Cooperación